WHCTPYKLWA MO YCTAHOBKE
SALLNTA ABUITATENA U KNN 111.2369.1/333.2369.1/222.2369.1

i i | 1 1
! i roa : OBBEM i i TN
| I | 1 ]

Hyunda i Solaris i 2017- i 1.4; 1.6 ; MKNMN, AKNN 5 MEPEAHWIA
KIA ' Rio ' 2017- ! 1.4; 1.6 'O MKNN, AaKNn MEPEAHWIA
KIA Rio X-Line 2017- 1.4 1.6 MKMM, AKNN NEPEAHWIA

lakka M10
g LWaiiBa 10
KpoHuwTei laitka M10
\ /.Llai’lﬁa 10
)
E'D"”Tj::,ilé;x-;’ﬂ « POHWITENH
Maika zaknagHas Mi\. 3awura
9 L bont M10x30
3arnyLuka Waiba 10
\Ennr M10x20

arnyuwKa
Bont M10x30
WaiGa 10

alka 3axnagHaa M10

LWai6a 10

WMHCTPYKUMA No ycTaHOBKE: Cocrae kpenexa: i
1
1. CHATb WTATHBIA NbINBHAK, Haumenosanue i Kon-so
2. 3aKpenuTs KPOHLWITEMHEl HA LWTaTHLIE OTBEPCTHA (A). Bonr M10X20 | 2 um.
3. YeraHoBuTe rafkm saknagHsie M10 B wrarHsie oteepcTun (B) 1 Bant M10X30 i 4 um,
BKpyTMTL GonTel M10x30 Ha 2-3 o6opoTa. ugagg: mg : E .
4. MNMpocBEpnWTE B NbINBEHUKE 2 oTBepcTUA (B). Fabika aa«miuan M0 E 2 ﬂ
5, YeTaHoBWTE 3aWMTY. Zagpra | 1 um
6. 3artanyTe BonTel ¢ HECBXoaUMEIM YCUMUEM Barmywka | 2w
Miowox | 2 um.
KpoHwTefinel 2w,

MomMeHT 2aTamKM

47.0 HM
47.0 HM

ﬂpDH:-IBOﬂHTE;ﬂb Bripage BHOCHMTE U3MEHEHKWA B KOHCTPRYKUMIO 3allnThI.
TexHuueckana nognepsxka: supp@rivalauto.com



